

















ଆୟୁର୍ବେଦର ଭୂଷଣ ଗଣମାର୍ଜନ

ରାଜ୍ୟର ତୃତୀୟ ଜୈବବିବିଧତା ମାନ୍ୟତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର : ରାଜ୍ୟର ତୃତୀୟ ଜୈବ ବିବିଧତା ଅନୁସୂଚୀ ଭାବେ ଗଣମାର୍ଜନକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଦେଇଛନ୍ତି ମାନ୍ୟତା।



ଏହି ପର୍ବତକୁ ଜୈବବିବିଧତା ଅନୁସୂଚୀ ମାନ୍ୟତା ଦେବା ପାଇଁ ପ୍ରଥମେ ନୟାପଳା, ଚେଲେନପାଳି, ବରଭୂଷା, ମିଥପାଳି ଆଦିରେ

'ଫ୍ଲୋରା' ଓ 'ଫନା'ର ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ୧୦୫୫ ପ୍ରକାରର ବୃକ୍ଷଲତା ଓ ୫୦୦ ପ୍ରକାରର ପ୍ରାଣୀ ଥିବା

ବୃକ୍ଷିଆଣି ଓ ୧୮ ପ୍ରକାର ବିଲୁପ୍ତ ପ୍ରକାରି ପ୍ରାଣୀ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଅନୁଯାୟୀ ଏହି ପର୍ବତରେ ପ୍ରାୟ ୫୦୦ ପ୍ରକାରର ଔଷଧୀୟ ଗୁଣପୁତ୍ର ଗଛ ଅଛି।

ବାଲୁଗାଁର ବାଲିକା ତପନ ପଟ୍ଟନାୟକ



ବାଲୁଗାଁ : ବିଶିଷ୍ଟ ଗୀତିକାର, କବି, ଔପନ୍ୟାସିକ ଓ ନାଟ୍ୟକାର ତପନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦ୍ୱାଦଶାବ୍ଦୀକ ତାଙ୍କ ବାଲୁଗାଁ ସ୍ଥିତ ନିଜ ବାସଭବନ

ଚିଲିକାକୁ ନେଇ କବିତା ସଙ୍କଳନର ଅଧୁରା ସ୍ୱପ୍ନକୁ ଆର୍ଥିକ କରିବା ପାଇଁ ନିଜେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଥିବା ଏହି ଅବସରରେ କବି ତପନ ପଟ୍ଟନାୟକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓକିଲ ସଂଘ ନିର୍ବାଚନ

ଧନେଶ୍ୱର ସଭାପତି, ତାପସ ସମ୍ପାଦକ



ଭୁବନେଶ୍ୱର : ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଓକିଲ ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ନିର୍ବାଚନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଭାବେ ଅଞ୍ଜନ କୁମାର ସାମନ୍ତରାୟ, ସୁବୁ ସମ୍ପାଦକ ପୁଲିନ ମାଝୀ ବିଜୟ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଦେଇଥିଲେ। ସକାଳ ୮ଟାରୁ ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ ହୋଇଥିଲା।

ବିଭାଜନ ବିରୋଧରେ ଧାରଣା ଦେବେ ଆରମ୍ଭିଆଇ କର୍ମୀ

ଅଭିଯୋଗର ତାଲିକା ଲମ୍ବୁଛି

ଭଦ୍ରକ, (ବିକାଶ କୁମାର ଧଳ): ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ହୋଇଥିଲା ବେଳେ ବନ୍ଧୁ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ (ବିଭାଗ) ମହୋଦୟା ଏହାକୁ ଖାତିର କରୁନାହାନ୍ତି।

ଦୁର୍ନିତାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇପଡ଼ିବେ କେହି ଆଶା କରିନଥିଲେ। କାରଣ ବର୍ତ୍ତମାନର ବିଭାଜନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯେ କେହି ସମ୍ମତ ପ୍ରକଟ କରିବେ ତାଙ୍କ ସମୟରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଖୋଲିବା ଓ ବନ୍ଦ ହେବା ସମକାଳୀନ

କରୁଛନ୍ତି। ହେଲେ ବନ୍ଧୁ ବିଭାଜନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସମସ୍ତେ ଅପରୋକ୍ଷ ପ୍ରକାଶ କରୁଛନ୍ତି। ବୃଦ୍ଧ ଶିକ୍ଷା ସମ୍ପ୍ରଦାୟ କୌଣସି ତଥ୍ୟ ଆର.ଡି.ଆଇ ରେ ମାଲିକି ମିଳୁଛି।

PLOT FOR SALE MOUZA: BHOLA

Advertisement for a plot for sale in Mouza: Bhola. Contact: 8658607286. Location: N.H. Bye Pass (Old Trunk Road), Near ASBM College, Chandaka, Bhubaneswar, Odisha.

ଜୁନ୍ ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଜନଶୁଣାଣି

ଜଗତସିଂହପୁର : ଜିଲ୍ଲାପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଏପ୍ରିଲ ମାସ ୦୯ରୁ ଜୁନ୍ ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ଶିବିର କେଉଁ କେଉଁ ବୃଦ୍ଧ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ

୧୦ତାରିଖ ଦିନ ତିରୋଲ ବୃଦ୍ଧ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଏପ୍ରିଲ ୧୭ ତାରିଖ ଦିନ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଏପ୍ରିଲ ୨୪ ତାରିଖ ଦିନ କୁଜଙ୍ଗ ବୃଦ୍ଧ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ

ଓ ମେ ମାସ ୨୯ତାରିଖ ଦିନ ଏରସାମ ବୃଦ୍ଧ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ସେହିପରି ଜୁନ୍ ମାସ ୫ତାରିଖ ଦିନ ରଘୁନାଥପୁର ବୃଦ୍ଧ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ

ଆରକ୍ଷା ଅଧୀକାରୀ, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଉପ-ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରୀୟ ସମସ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଓ ବୃଦ୍ଧ ସଭା ସମସ୍ତ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ଆପତି ଅଭିଯୋଗର ଶୁଣାଣି କରିବେ।

Real estate advertisement for plots for sale. Locations include Mouza: Jujhagada and Mouza: Begunia Borehi. Contact: 865807286 / 8917571455.

ବଜ୍ରପାତରେ ୩ ବର୍ଷରେ ୮୮୧ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର : ରାଜ୍ୟରେ ଗତ ତିନି ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ବଜ୍ରପାତରେ ୮୮୧ ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୫୨୭ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।



ଲାଭବିନିର୍ମୂଳ ତିରେକସର୍ସ ସ୍ୱେନ୍ସର ସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଆର୍ଥି ନେଟୱାର୍କ ଦ୍ୱାରା ସ୍ଥାପିତ ପତାଖା ଚଳାଣି ଆହୁପ୍ରଦେଶ, ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷଣ ଓ ଛତିଶଗଡ଼ରେ ଥିବା ତିରେକସର୍ସ ସ୍ୱେନ୍ସର ମାଧ୍ୟମରେ ରାଜ୍ୟରେ ବଜ୍ରପାତ ହେବା ସ୍ଥାନର ସୂଚନା ମିଳିପାରୁଛି ବୋଲି ମଧ୍ୟ କହିଛନ୍ତି।